



## С топором на женщину

**Октябрьским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР** расследуется уголовное дело по факту убийства 38-летней жительницы города Ижевска.

О совершенном преступлении злоумышленник сообщил сам, когда спустя время пришел в себя.

35-летний Андрей злоупотребляет спиртным. «Допившись» до состояния белой горячки, мужчина набросился с топором на свою сожительницу.

Как поясняет сам злодей, после очередной дозы спиртного ему померещилась, что женщина начала превращаться в черта: у нее появились рога и соответствующие дьявольские атрибуты.

Схватив топор, Андрей бросился на ужасное существо...

Множественные удары по голове жертва пережить не смогла.

**Октябрьским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР** мужчине предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ.

Суда он будет дожидаться в камере СИЗО.

До 15 лет лишения свободы грозит убийце.

22 Января 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/690900>